

郑东新区银企对接股权合作再提速 总投资1753亿 11个项目签融资大单

本报讯 昨日,郑东新区召开重大项目发布暨银企对接会,郑东新区通过平台公司与国内一流企业股权合作的方式,谋划引进总投资1753亿元,计划融资820亿元的11个项目进行集中签约,现场达成融资意向超过300亿元。郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼

金融是经济的血液,项目建设更离不开金融机构的鼎力支持。岁末年初,郑东新区创新思路,着力招大引强,围绕金融、科技、教育、高端商贸、星级酒店、涉外等多个业态,通过平台公司与国内一流企业股权合作的方式,谋划引进了18个投资50亿元以上、总投资超2400亿元的战略引领项目。截至目前已确定项目11个,总投资1753亿元,计划融资820亿元,达成融资意向超300亿元,2018年计划投资552亿元。

据了解,作为河南经济社会发展的名

片,近年来,郑东新区抢抓河南自贸区、国家自主创新示范区、国家大数据综合试验区、郑州国家中心城市建设等多重战略机遇,全力推进郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区建设,取得了显著成效。

2017年,郑东新区固定资产投资首次突破800亿元大关,完成802亿元,同比增长13%,位居郑州市第一位;金融集聚核心区累计入驻企业超过1200家,助力郑州在全国28个区域性金融中心中首次跻身前十;国家大数据综合试验区核心区引进华为、浪潮等60余家高质

量企业,成为推动转型发展的新引擎;中原基金岛入驻企业43家,基金管理规模1000亿元,正崛起为名副其实的财富热岛,郑东新区良好的创业环境,强劲的发展态势,吸引了国内外越来越多投资者的目光。

此次郑东新区发布重大项目、促进银企对接,对于推动资本脱虚向实、推动产业培育发展、助推平台公司提质升级等都具有重要意义,2020年以上项目建成后,有望推动郑东新区高质量发展再上新台阶。

新密新兴产业 新增产值200亿元

本报讯 记者从新密获悉,2017年,全市生产总值、规模以上工业增加值、公共预算收入分别同比增长7.8%、7.5%、4.6%。值得一提的是,新材料、品牌服装、环保科技、消防装备、医药食品等新产业风起云涌,新增产值200亿元,成为经济重要支撑。

同时,新密市三年行动计划确立项目328个,5条主路竣工,15条延伸大道施工,旧社区改造、特色街道改造紧锣密鼓,地下管网增加近70公里,建设游园、广场10个,新增绿地55万平方米。大投入,精管理,生活垃圾、建筑垃圾日产日清,荣获全国垃圾分类和资源化利用示范县(市)。

面对新的一年,新密将打好项目建设、产业升级、城乡建设、创新驱动、环境治理和民生保障六场硬仗。深化改革提效率,实干干实促转型,持续推动各项经济指标走在县(市)前列。建设具有发展活力、人文魅力、绿色生态、开放包容的国家中心城市次中心。郑报融媒记者 顾翔 通讯员 李绍光

惠济区人社局 慰问企业退休困难职工

本报讯 春节前夕,为弘扬尊老、敬老、助老的传统美德,让企业退休职工度过一个祥和快乐的佳节,惠济区人社局在走访、排查、摸底的基础上,对辖区270余名企业退休困难职工进行了慰问,提前为他们送去大米、面粉、食用油等慰问品和节日的祝福。

此次慰问活动受到了企业退休困难人员的广泛赞扬,取得了较好效果,切实让企业退休困难人员感受到了党和政府的关爱和温暖。郑报融媒记者 简洋 通讯员 冉瑞芳

增添年味 传播正能量

金水区丰庆路街道开展写春联、送福字活动

本报讯 昨日上午,丰庆路街道、荆浩书画研究院在丰庆路街道办事处共同举办了“写春联、送福字”活动,为辖区群众送上一场年味十足的文化大餐。

上午9点半,现场办公桌一字排开,书法家们铺纸蘸墨,为辖区群众免费写春联。充满喜庆、吉祥、祝福的对联,很快随笔而出、一气呵成,现场共送出春联300余副。

“近年来,丰庆路街道始终把群众性精神文化活动作为一项重要任务来抓。”丰庆路街道相关负责人说。各村和社区组建了多支极具乡土特色的舞狮、舞龙、盘鼓、戏曲、合唱、舞蹈、手工制作等民间文艺团队,通过利用节假日和闲暇时间积极开展丰富多彩的群众性文体活动,以丰富的文化内涵、大众的广泛参与、形式的灵活多样,产生了巨大的魅力和强大的吸引力。

郑报融媒记者 鲁慧
通讯员 王亚青 戴磊

看盘鼓、听戏曲、吹糖人 正月初一至十六 城隍庙会陪你过大年

最近,一只可爱的旅行青蛙火爆了朋友圈,这只高冷又爆萌的小青蛙迅速占领了人们的心,从此变成蛙妈,整天为这只小蛙操碎了心。马上就要过春节了,外地的小伙伴们都要回来和家人团聚了,外出旅行的小青蛙也回来了,蛙妈再也不用每天提心吊胆了。随后的日子里,小青蛙将变身咱郑州的小导游,把郑州市和周边好玩的、好吃的淘个遍,这样,外地回来的小伙伴就可以跟着蛙崽儿逛吃逛吃了。第三站,蛙崽儿来到了管城区。郑报融媒记者 冉红政 柴琳琳 通讯员 姜璞



一位老艺人表演吹3个唢呐 郑报融媒记者 丁友明 图



吹糖人 郑报融媒记者 马健 图

美景篇

走进郑州文庙,小蛙第一件要做的事情就是撞钟敲鼓,为妈妈文运祈福。文庙亦称孔庙,是尊祀孔子的地方,郑州文庙始建于东汉明帝永平年间,是著名的明清文物旅游景区和游览胜地。

世纪欢乐园是世界第一、中国唯一的大型火车文化主题公园,是集探寻火车文化与感受迪斯尼欢乐为一体的文化主题乐园,小蛙每次到这里都不愿意回家,那么多的好玩项目,一票制的游玩真的是开心到不能停。

有时候,小蛙又喜欢跑到郑州城隍庙,临近春节,络绎不绝的市民来到这里为家人祈福。

位于管城商城路上的郑州城隍庙距今已有600多年的历史,始建于明朝洪武年间,小蛙最期待的就是农历正月初一到十六举办的大型民俗庙会,有盘鼓、踩高跷、猴戏表演、戏曲表演、葫芦烙画、泥泥狗、黄河澄泥砚等。

城市篇

快过年了,小蛙跑去银基商贸城给妈妈买衣服,万商云集、服饰之都的银基带动了郑州服装加工业的蓬勃发展,便捷的物流、金融、餐饮等配套设施吸引着不同消费人群前来购买、批发。

特色篇

小蛙初到潮湖,便被这里的绿水青山所吸引,在小船上吹吹风,简直不舍得离开。潮湖生态观光园位于管城区南曹乡滨河村北,是一处集水上娱乐、种植、养殖、垂钓、采摘、餐饮、烧烤等于一体的农业生态综合园区,是郑州市潮湖森林公园核心区域。

悠闲的下午,小蛙喜欢在城墙上跟着打拳的爷爷们健身,郑州商城遗址是全国重点文物保护单位,位于郑州市中心区域,是目前我国已发现的规模最大、保存最完好的以商代城墙为主体的

当然最繁华的地方还有位于管城中心的大上海城,集购物、休闲、娱乐、饮食、影视、会展、康体、旅游等多种功能于一身,是郑州首席时尚生活中心岛和市民休闲娱乐的首选之地。

商代前中期都城遗址。

管城待久了,小蛙也变成了一个地地道道的文化蛙,每周定时到区文化馆非物质文化遗产展厅向民间老艺人学习各项传统技艺,在这里会集了全区三十余个非遗项目展览供群众参观学习。管城历史悠久,文化底蕴丰厚,拥有丰厚的文化遗产,以赵恩民泥塑、魏义民的猴加官、王栋的古琴等优秀项目作为管城回族区非物质文化遗产的项目代表,小蛙就快要被老艺人们收为徒弟啦。